

令和3年6月30日 公告

「西姫島公園防球柵改修その他工事」

1. 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
積算条件事項	4. 間接工事費の諸経費対象有無について 桁等購入費（門扉（材料費））については、共通仮設費の対 象としないものとする。	4. 間接工事費の諸経費対象有無について 桁等購入費（門扉（材料費））については、共通仮設費の対 象とするものとする。

## 積算条件事項

( 誤 )

### 積算条件事項

1. 積算基準関係図書のダウンロードについて

<https://www.city.osaka.lg.jp/kensetsu/page/0000035394.html>

2. 建設副産物の処分について

本工程においては、建設副産物の搬出に係る積算条件について、下記表を見込んでいます。

建設副産物	積込工法区分	運搬距離	備考
コンクリート殻(無筋) 【構造物とりこわし殻】	機械	8.8km	1号工事 2号工事
コンクリート殻(無筋) 【構造物とりこわし殻】	人力	8.8km	2号工事
コンクリート殻(有筋) 【構造物とりこわし殻】	機械	8.8km	2号工事
コンクリート殻(無筋) 【舗装版破砕殻】	機械	8.8km	2号工事
廃ブラ殻	クレーン装置付 2t級2t吊	4.1km	1号工事 2号工事
路盤材(RC系)	バック材0.45m3級	8.8km	2号工事
残土	バック材0.28m3級	9.3km	2号工事
スクラップ(ヘビーH2)	クレーン装置付 2t級2t吊	2.0km	1号工事 2号工事

3. 共通仮設費及び現場管理費の施工地域区分について

- 大都市(1)
- 大都市(2)
- 市街地(DID補正)(1)-1
- 一般交通影響有り(1)-1
- 一般交通影響有り(2)-1
- 市街地(DID補正)(1)-2
- 一般交通影響有り(1)-2
- 一般交通影響有り(2)-2
- 共通仮設費:市街地(DID補正)(1)-3 現場管理費:市街地(DID補正)(1)-2
- 「施工箇所が点在する工事について」

4. 間接工事費の諸経費対象有無について

桁等購入費(門扉(材料費))については、共通仮設費の対象としないものとする。

( 正 )

### 積算条件事項

1. 積算基準関係図書のダウンロードについて

<https://www.city.osaka.lg.jp/kensetsu/page/0000035394.html>

2. 建設副産物の処分について

本工程においては、建設副産物の搬出に係る積算条件について、下記表を見込んでいます。

建設副産物	積込工法区分	運搬距離	備考
コンクリート殻(無筋) 【構造物とりこわし殻】	機械	8.8km	1号工事 2号工事
コンクリート殻(無筋) 【構造物とりこわし殻】	人力	8.8km	2号工事
コンクリート殻(有筋) 【構造物とりこわし殻】	機械	8.8km	2号工事
コンクリート殻(無筋) 【舗装版破砕殻】	機械	8.8km	2号工事
廃ブラ殻	クレーン装置付 2t級2t吊	4.1km	1号工事 2号工事
路盤材(RC系)	バック材0.45m3級	8.8km	2号工事
残土	バック材0.28m3級	9.3km	2号工事
スクラップ(ヘビーH2)	クレーン装置付 2t級2t吊	2.0km	1号工事 2号工事

3. 共通仮設費及び現場管理費の施工地域区分について

- 大都市(1)
- 大都市(2)
- 市街地(DID補正)(1)-1
- 一般交通影響有り(1)-1
- 一般交通影響有り(2)-1
- 市街地(DID補正)(1)-2
- 一般交通影響有り(1)-2
- 一般交通影響有り(2)-2
- 共通仮設費:市街地(DID補正)(1)-3 現場管理費:市街地(DID補正)(1)-2
- 「施工箇所が点在する工事について」

4. 間接工事費の諸経費対象有無について

桁等購入費(門扉(材料費))については、共通仮設費の対象とするものとする。